Amelie Siebert
Tannenstraße 123
7777 Graz
Amelie.Siebert@mailanbieter.deWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Initiativbewerbung für eine Lehrstelle als Bankkauffrau


Sehr geehrte Frau Leitmeier,

vielen Dank für das freundliche Telefonat gestern. Sie haben mir mitgeteilt, dass Sie Ihr Team kontinuierlich ausbauen und immer auf der Suche nach neuen Mitarbeitern und Lehrlingen sind. Daher bewerbe ich mich um eine Lehrstelle zur Bankkauffrau bei der Zinshoch Bank.

Am Beruf der Bankkauffrau reizen mich besonders der Umgang mit den unterschiedlichsten Finanzprodukten und die Beratung von Kunden zu passenden Anlageformen. Das Bankgeschäft hat mich schon von klein auf fasziniert, nun möchte ich auch beruflich in der Finanzbranche durchstarten. 

Derzeit besuche ich die HAK in Graz und werde diese im Juli abschließen. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,5. Meine besten Fächer sind Deutsch und Wirtschaft. Ein freundliches Auftreten gegenüber Kunden ist für mich selbstverständlich. Durch meinen Ferienjob in einem Gastronomiebetrieb habe ich den Kundenkontakt bereits kennen und schätzen gelernt. 

An der Zinshoch Bank begeistern mich vor allem die internationale Ausrichtung und der Kontakt auch zu ausländischen Investoren. Daneben wurden Sie bereits mehrfach als steiermärkischer Top-Ausbilder ausgezeichnet, der seinen Lehrlingen ein vielfältiges Weiterbildungsprogramm bietet.

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Amelie Siebert
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